

建德路政大队： 全面清理乡村公路两侧，助力美丽乡村建设

近日，建德市公路路政管理大队在全市范围内开展全面清理农村公路两侧专项行动。

本次行动以“保障公路安全畅通、美化乡村公路环境”为目标，在浙江省“小城镇综合整治”行动的大背景下展开，取得了良好的效果。

据悉，本次行动以公路沿线居民广为诟病的“道乱占”为重点整治目标。建德路政大队全体队员深入排查，对全市16个乡镇（街道）公路用地及建控区内存在的违规堆积物、违规广告牌、违规摆摊、违规路肩种菜等问题

逐一排查登记，逐一解决。

在李家镇，公路沿线村民利用公路土路肩种菜，影响公路排水设施的正常工作，极易造成路面积水，影响行车安全，长期还会损坏沥青路面。建德路政队员积极与村民沟通，并联合养护公司对公路两侧土路肩种植的农作物进行清理，保障了公路行车安全。

在航头镇，因为典型的“穿镇公路”原因，305省道航头段存在大量违规公路摆摊、乱竖广告牌现象。经常路过此路段的司机都知道，305省道航头路段是一个顽固“堵点”。路政队员积极劝导经营摊主将摊点搬离公



路，拆除违规竖立的广告牌。

经过路政队员的全力整治，效果显著。建德城乡公路环境进一步美化、更安全、更畅通。
徐银茵

“三八”节，康庆邀你一起大秀好身材

对于广大女性来说，三月份的正确打开方式就是先过一个属于自己的节日。今年的三八节期间，女人们除了买买买、吃吃吃，还可以相约康庆农庄，泡温泉、拿礼物，体验丰富多彩的趣味性活动。

3月4日~3月19日活动期间，康庆还为

广大女性朋友推出了一系列优惠活动。如：3月份生日的女性朋友们凭本人身份证在活动期间可享受免票政策，并赠送温泉票1张，其他女性则可以享受38元/人的特惠门票。

此外，活动期间所有游客均可报名参加

“康庆农庄温汤浴泉泳装秀”，丰厚奖品等你来拿！

报名方式：添加客服微信号报名。

作品要求：参赛者上传照片须是本人、拍摄地点须在康庆温汤浴泉，作品要求健康、向上。
陈果

“一起走、一起美、一起爱” 相约5·20千人旗袍大赛



“江南江北春日明，美女旗袍妩媚盈。赞语不绝诗百首，讴歌一曲表痴情。”2月18日，建德兰心旗袍5·20千人旗袍大赛颁奖盛典启动仪式暨建德女摄影家协会·兰心旗袍

会2017“女学”联谊活动在建德半岛凯豪大酒店举行。

本次活动是为了更进一步弘扬旗袍所代表的传统服饰文化，传承厚重的文化的过程中，展示旗袍女人独特的魅力，同时也给喜爱旗袍的各年龄阶层人士提供一个相互交流、展示、学习的平台。

同时启动的还有：醉美旗袍微文学大奖赛、醉美旗袍诗歌大奖赛、醉美旗袍歌曲大奖赛、醉美旗袍摄影大奖赛、醉美画卷佳丽大奖赛。5月20日，“一起走、一起美、一起爱”千人旗袍大赛，我们不见不散。

陈果 郎炜

市供电公司 开启“春检”模式



春天的气息越来越浓厚。2月20日，市供电公司开启了“春检”模式，组织各供电所对全市的10千伏线路进行巡视检查，对供电变压器开展红外测温，对剩余电流保护器进行检查试验，全力提高线路健康水平及安全指数。

同时，为确保春耕用电，供电公司要求全员24小时通讯保持畅通，遇有跳闸或电压质量问题保证做到随叫随到，发现事故隐患，值班人员作为第一责任人赶到现场处理，对存在问题现场评估并快速拿出措施防范，调动人员特殊抢修，尽快恢复供电。在春检活动中，供电公司坚持做到过负荷台区治理率100%，设备消缺率100%，报修服务满意率100%；确保实现线路零跳闸，设备零损坏，用户零投诉，让广大农户用电不烦心。

唐衍

梦导航 心飞扬，寿昌第一小学开学掠影

开学啦！孩子们背着新书包，开开心心地走进寿昌第一小学的大门。

学校喷泉绽放着九支绚丽的“礼花”，喷泉后卷轴式校碑上“向善、好学、健体、扬特”八个古朴的大字映入眼帘。一旁的才艺展示厅内，一位小姑娘细长的十指正在黑白键上飞舞。琴声、水声、问候声，组成了寿昌第一小学新学期的晨之交响曲。

学校滚筒式主题宣传栏，以学校历史、经典诵读、阳光课堂、资源教室等八个版块，全方位地向全体师生介绍了寿昌第一小学。而边上的花格式宣传橱窗则展出了十佳美丽学生风采、“个人秀”各领风骚、安全在我心间等九大板块。这些照片成了孩子们小学生涯的美好回忆。

说起学校的开放式书吧，那是孩子们最喜欢的地方。孩子们或坐或站、自觉地取书、小心捧着书、有味地读书，在书的海洋里遨



游。综合楼到教学楼的每一个连廊都有一个主题的安全知识长廊。防溺水知识长廊，消防安全知识长廊……孩子们经过此处，也不忘驻足阅读。安全常驻于心，学会必要的自救、预防方法，这是学校对每个孩子的要求，也是每个家庭的需求。

走过连廊，就到了教学楼，熟悉的班级，熟悉的同学，熟悉的老师……新学期，我们来了！
邵谦

遗失公告

程璐(女)遗失浙江工业职业技术学院毕业证书，编号128711201406002353，声明作废。

建德市上弦乐艺术培训中心遗失中国银行股份有限公司建德支行开户许可证J3310044383301，作废。

《钱江晚报·建德生活》招聘实习生若干名

要求：有较好的文字功底，对传媒工作有较高的兴趣。组织纪律性强，具有较强的敬业精神和良好的职业道德，有较好的采编能力和业务拓展能力。新闻、中文相关专业优先。

咨询电话：13758262908

创世纪情缘® 婚介建德店
www.jdz.tutl.cc

创世纪情缘婚介服务部 全国连锁 婚介品牌
是经国家商务部备案工商局登记注册
正规合法的婚介机构，专业、诚信、可靠
专业介绍，绝对真实，守信保婚
接世上门服务，寻缘真爱，不
平偶人生，找对象就到创世纪
情缘婚介中心！

幸福热线：15868113344
0571-58313148

地址：建德严州大道山水华庭21-22号